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A z  október  közepén  tartott  kétnapos  
kiskunhalasi  országos  minősítőverseny  

keretében tartották meg a veteránok ma-
gyar bajnokságát.  A verseny egészét  át-
lengte  Weisengruber  jános  emléke,  a  
magas termetű, karakteres díjugrató neve 
a  bajnokság  szinte  minden  pillanatában  
valamilyen  módon  felmerült.  A  verseny-
szám  előtt  ismertették  életútját,  sportolói  
pályafutását; a lovastársak pedig a döntő 
előtt  és  után  adtak  hangot  a  közkedvelt  
díjugrató váratlan elvesztése kiváltotta ér-
zéseiknek.
A veteránok döntőjére nyolcan adták le a 
nevezésüket, az ország különböző részei-
ből érkeztek szeniorok. A tapasztalt  lova-
sokra 100 cm magasságú akadályok vár-
tak, és időre lovagoltak, egyszeri összeve-
téssel. A pályabejárást ezúttal lóval enge-
délyezte a zsűri, hogy szokják a környeze-
tet  a hátasok.  A versenyzőket  pályára lé-
pésük előtt bemutatták a közönségnek, és 
felsorolták  pályafutásuk  jelentősebb  ese-

ményeit,  eredményeit.  Az alappályát  hár-
man teljesítették hibátlanul, így ők összeve-
tésben döntötték el a dobogós helyezések 
sorrendjét.
Az idei győztes Egervári Attila lett, aki két 
lóval is szerencsét próbált. A sikert Chica-
go hozta meg a győri lovas számára, mert 
a fináléban a leggyorsabb hibátlan lett  a 
páros. Gömbös László és Bettina csak idő-
vel maradt le a győzelemről. A harmadik 
helyezett kettős, zsoldos Attila és T. T. Pan-
dora  a  leggyorsabb  tempót  menték,  de  
egy verőhiba becsúszott.
A díjátadáson megemlékeztek az idén el-
hunyt  Weisengruber  jánosról,  és  egyper-
ces  néma felállással  tisztelegtek  a  tavalyi  
bronzérmes  lovas  emléke  előtt.  A  díjakat  
Weisengruber  jános  lánya,  Éva  asszony,  
juhász Tibor, a Magyar Lovassport Szövet-
ség elnökségi tagja, dózsa Károly egykori 
lovasiskola-parancsnok, valamint Varró jó-
zsef olimpikon, katonai világjátékok-győz-
tes adták át a lovasoknak.

Az első három helyezett  lovast rögtön az 
összevetést követően kérdeztük.
„Mindenekelőtt  Weisengruber  jános  ba-
rátomat kell említenem – kezdte Egervári 
Attila. Én csak miatta jöttem el a kiskunha-
lasi  versenyre.  Megrendített  váratlan  ha-
lála,  és  őszintén  sajnálom,  hogy nem le-
het  már  köztünk.  A  győzelmemet  az  ő  
emlékének ajánlom” – mondta az idei év 
szenior  bajnoka,  aki  két  lóval  érkezett,  
Chicagóval és Liblinggel, és mind a kettő-
vel hibátlanul ment, de utóbbival az ösz-
szevetésben  visszalépett.  „A  pályát  kor-
rektre építették, a korunknak megfelelően 
technikásra sikerült. Aki akart, talált alter-

natívát, lehetett szűkebbeket fordulni. Chi-
cago jó fejű négyéves,  a feleségem, Ko-
csis Szilvia tenyésztette. Köszönöm, hogy 
odaadta a versenyre” – zárta gondolata-
it a bajnok.
A második helyezett Gömbös László kezes 
jószágnak  nevezte  Bettina  nevű  lovát,  és  
úgy  vélte,  hogy  remekül  versenyzett.  
„Megmondom  őszintén,  én  csillogó  sze-
mekkel  jártam-keltem  a  Hirling  józsef  
Lovasparkban. Harmincnyolc évvel ezelőtt 
versenyeztem  Kiskunhalason,  jó  érzések  
merültek  fel  bennem.  Nosztalgiáztam  és  
az adrenalin dolgozott bennem rendesen 
az összevetésben. Örülök a második hely-

nek, elégedettséggel tölt el, hogy itt lehet-
tem” – nyilatkozta.
zsoldos Attila saját bevallása szerint sosem 
izgul, így nyugodt volt most is; T. T. Pandorát 
pedig  kiváló  tulajdonságokkal  rendelkező  
lónak tartja. jó szándékú, gyors, szépen ug-
rik,  öröm  vele  együtt  dolgozni,  mondja.  
„Mindig  harcosan  lovagoltam,  most  is  így  
tettem az összevetésben. A legjobb időt ér-
tük el a végjátékban, de egy verőhiba be-
csúszott.  Ilyen  a  lovassport.  Ezzel  együtt  
boldog vagyok az eredménnyel. Ami ezt a 
jó  érzést  árnyalja,  hogy  a  barátomat,  
Weisengruber  jánost  elvesztettem,  elvesz-
tettük. Nagyon hiányzott” – fogalmazott.
Az öregfiúk magyar bajnokságának ünne-
pélyes  eredményhirdetése  keretében  kö-
szönték  meg  a  versenybíráskodástól  visz-
szavonuló  Krizsán  jános  munkáját.  Az  
1972-es  müncheni  nyári  olimpiai  játéko-
kon  is  részt  vett  sportoló,  sokszoros  ma-
gyar bajnok díjugrató és lovastusázó szá-
mos  hazai  és  nemzetközi  sikert  ért  el  pá-
lyafutása  során.  A  versenybíráskodást  
1997-ben kezdte, és végigjárta a szamár-
létrát.  Huszonhárom év után köszönt  el  a 
bíráskodástól, átadva helyét a fiataloknak.
A  versenyt  követően  a  veterán  lovasokat  
pezsgővel köszöntötték a Nyereg Klubban, 
és  vacsorával  vendégelték  meg  a  Hirling  
Lovaspark szervezői. juhász Tibor házigaz-
daként  azt  mondta  pohárköszöntőjében,  
hogy  jövőre  is  szeretnék  megrendezni  az  
öregfiúk magyar bajnokságát. A sportveze-
tő úgy véli, hogy a fiataloknak jó példát, jó 
irányt  mutat,  hogy  a  lovassportot  korban  
szinte az életünk végéig ki lehet tolni.

Kovács Iván

EREDMÉNYEK
1. Egervári Attila – Chicago 
    (öv, 0 hp, 39,42 mp)
2. Gömbös László – Bettina 
    (öv, 0 hp, 42,58 mp) 
3. zsoldos Attila, T. T. Pandora 
    (öv, 4 hp, 35,78 mp)
4. Egervári Attila – Libling 
5. urbán Miklós – Bella
6. Horváth István – Quatro
7. Szőke Gyula – Vadvirág
8. Kapoli István – Bitang

Öregfiúk bajnoksága
egeRváRi aTTila 
WeisengRubeR János 
eMlékének 
aJánloTTa győzelMéT

A Hirling józsef Lovaspark adott ott-
hont a veteránok díjugrató bajnok-
ságának  október  közepén.  A  szá-
mot  a  bajnokság  tavalyi  egyéni  
harmadik  helyezettje,  az  idén  el-
hunyt Weisengruber jános emléké-
re  rendezték.  A  szenior  magyar  
bajnok a Győrből érkezett Egervári 
Attila lett Chicago nevű lovával. Kö-
szöntötték  a  versenybíráskodástól  
visszavonuló olimpikont, Krizsán já-
nost is.

■ 1. Az idei győztes Egervári Attila lett, a második Gömbös László, a harmadik zsoldos Attila ❙ 2. Két lóval érkezett az idei év szenior bajnoka, 
Chicagóval (a fotón) és Liblinggel, mind a kettővel hibátlanul ment, de utóbbival az összevetésben visszalépett ❙ 3. Gömbös László és Bettina csak 
idővel maradt le a győzelemről ❙ 4. A veterán bajnoknak kötelező a járókeret ❙ 5. Az ünnepélyes eredményhirdetés keretében köszönték meg 
a versenybíráskodástól visszavonuló Krizsán jános munkáját. A fotón balról jobbra juhász Tibor, dózsa Károly, Krizsán jános és Varró józsef
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